Referat fra første styremøte m nytt styre
Mandag 4.Mars kl. 18.00 Ormlia.


Oppmøte
Odd Reidar Solum (leder), Johnny Puma Nicolaysen (nest leder), Lene-Margrethe Lohre (kasserer), Lene Berntsen (Sekretær), Stine Odinsen (Styremedlem og lp ansvarlig), Vilde Christine Tunheim (Styremedlem og Valpe Show ansvarlig), Lilli Bergsjøbrenden (Styremedlem), Stein Vidar Amundsen (Vara og Kursansvarlig).  
Ikke møtt: Beate Omholt (Vara og AG ansvarlig)

Sak 3.01.24
Drop in pris i hallen under PT timer i egenbooket treningstid

3.01.24 
Ved PT time skal ikke instruktør betale. 

Sak 3.02.24
Innkjøp av nytt datautstyr til bruk på stevner, pris er forespurt hos POWER

3.012.24
Ikke fått pris fra Power enda. Sjekker mer opp i morgen. Veiledende pris for 4 pc og 2 laserprintere 30-40 000 kr. Blir summen hyere tas dette opp på neste møte. 

Sak 3.03.24
Saker til Årsmøte skal komme tydelig frem om hva som skal stemmes på

3.03.24
Neste Årsmøte 24.02.2025 
Mer tydelighet på innsendte saker som kan svares ja el nei på. 
Saker som kommer inn til styret. Styret undersøker godt og kommer med et svar på årsmøte, hvor på a medlemmene kan stemme for eller imot.

Sak 3.04.24
Utetrening LP Sandsnesseter 2024 / Deltager.no

3.04.24
Alle som ønsker å være med i LP gr. melder seg inn på deltager.no da klubben får fakturaen fra styret til Sandsnesseter. Stine ordner kontrakt til Sandsnesseter. Prisen for en treningsdag i uka fra 1. mai til 1. sep. kroner 2500. Blir 150 kr minimum per person. Overskuddet går til klubben. 

Sak 3.05.24
Medlems møter

3.05.24
Vi ønsker 2 medlemsmøter i året med kaffe og kaker her på området. Torsdager er en fin dag da det er miljøtrening. Første medlemsmøtet er 18.04.24 kl. 19:00. Miljøtrening først så medlemsmøte i hallen. 
Formålet: Info om klubbens aktiviteter, kurs og stevner. Målet for videre drift. Instruktørene kan presentere seg.   mm. Styret jobber videre med innhold. 

Sak 3.06.24
Terminliste / Stevner og dugnader

3.06.24
WEB master utarbeider en terminliste på hjemmesiden. Her kommer alle datoer for møter(Årsmøte, styremøter, dugnader, stevner, kurs, sommeravslutning, medlemsmøter, juleavslutning mm)
For å planlegge dette inviterer vi alle gruppeledere, kursansvarlig, Øyvind Wiik (Miljøtrening), WEB master June Sandvoll på neste styremøte som er 2.4.24
Dato for dugnad kommer på neste styremøte/ samt dugnads liste. 

Sak 3.07.24
Miljøtrening / Øyvind 

3.07.24
Forskyves til neste styremøte.

Sak 3.08.24
Rekruttering Valpeshow

3.08.24
Alt er klart. Stevnet ligger ute på NKK m sommer og ringsekretær mm. 
Del gjerne arrangementet fra Facebook. Vi trenger flere som kan hjelpe til. Det er enkle oppgaver som du vil få god info om på forhånd.

Sak 3.09.24
Kursansvarlig / Stein Vidar

3.09.24
Opplæring av kursansvarlig Gry Jørgensen. Styreleder Odd Reidar og kursansvarlig Stein Vidar avtaler med Gry.

Sak 3.10.24
Stevnekomite 

3.10.24
OK

Sak 3.11.24
Bestille rosetter i felleskap

3.11.24
Stevnekomiteen er godt i gang. Godt samarbeid. 



Sak 3.13.24
Til høsten foreslår jeg at klubben går opp i pris noe som vi skulle ha gjort siste semester i 2023. Foreslår nå da 1850 for medlemmer og 2250 for ikke medlemmer. 
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Prisøkning per kurs for ikke medlemmer og medlemmer er kr 150
Instruktørene i klubben får videreutdanning innen en aktivitet som gagner klubben. 


Sak 3.14.24
PT timen synes jeg vi bør konkretisere noe. Eks. 
En til en instruksjon i en time PT.
To stk. booker en time hver seg med en instruktør PT.
Skal vi akseptere 3-4 stk. begynner dette å ligne på kurs. 
Kurs med innleid instruktør gå igjennom deltager.no. Klubben bør ha noen inntekter på disse kursa Mitt forslag er 10 % til klubben per deltager.

3.14.24
Styret har stemt over at det er lov å ha max 1 PT time per mnd per person. Dette ønsker styret å evaluere med jevne mellomrom da vi ikke ønsker bruk som kursvirksomhet og klikkdannelser. 
På Omnisys (Bookingsystemet) må en utdype  PT time i bookingen 

Sak 3.15.24
Basiskursene klubbens instruktører har er 
Valpekurs ca. 2-3 stk. hvert semester.
Hverdagsskurs 1-2 stk. hvert semester
Grunnkurs/grunnferdighetskurs 2 stk. vært semester
Konkurranse kurs 1-2 hvert semester
Nybegynner kurs i Rallylydighet 1 hvert semester
AG kurs hinderinnlæring. 
Dette kan variere og nå som vi er tre instruktører kan antall kurs øke. Vi er flinke til å motivere deltagerne til å fortsette på videre kurs og etter hvert bli med i gruppene.
Valpe kursene motiverer vi til å delta på miljøtrening på torsdager for å få mest utbytte av kursene.

3.15.24

Informativt punkt. Styret utarbeider nye kontrakter inkl. Samarbeidsavtale med hver enkelt instruktør i klubben.  Styret jobber med avtale for høstsemester. Leder vil ta kontakt med hver enkelt instruktør.  



Sak 3.16.24
Tidligere har klubbens medlemmer gått på lydighetstrening hos Øyvind. Øyvind ser når ekvipasjen er god nok til å delta i konkurransegruppa i samråd med LP ansvarlig. Dette fordi dem må være selvgående på egentrening. Gruppene tar i dag imot alle med åpne armer. 
Instruktørene ønsker at gruppene informere om klubbens kurs til nye som kommer inn i gruppene om en observerer at dem kan ha glede av å få mer kunnskap om å trene/undervise sin hund mm. Dette synes jeg er viktig tanke på hundens beste.

3.16.24

Gruppelederne informerer alle nye om alt av fasiliteter og at klubben har en hjemmeside. Instruktører i klubben som holder kurs kan henge opp alle kursa klubben holder på en info tavle i hallen. Instruktørene oppfordres til å være innimellom på fellestreninger. Her blir dem presentert slik at nye lettere kan komme i dialog med instruktørene.   

Sak 3.17.24
Hver gang ny hallavgift skal betales bør også koden endres. Alle som betaler hallavgift får ny kode tilsendt. Jeg fikk booket hallen før jeg hadde betalt hallavgift. Jeg betalte dropp inn.  Om dette systemet følges bedre opp som det tidligere har blitt gjort kan folk trene når det er ledig og da uten å ha betalt hallavgift. Så personlig synes jeg at det sendes ut kode til de som betaler. Likt for alle.  
Max 2 timer per person per uke virker som at fungerer og det er viktig å ivareta alle.

1.17.24
Samme dag hvor hallen er ledig kan du booke 2 timer utover de 2 timene du har per uke. Du må booke på Omnisys. 
Styret har også tatt en avgjørelse på at timer som avbestilles samme dag som du skal trene blir tapt time. Om du ikke ønsker å tape timen må du avbestille kvelden før innen midnatt. 


Sak 3.19.24
Økonomi

3.19.24
Styret undersøker med Rema 1000/Kiwi, Europris om handleavtale hvor på de fakturer klubben. Slik at kiosk ansvarlig kan handle inne ved behov. 

Sak 3.20.24
Post inn
Ok

Sak 3.21.24
Eventuelt

3.21.24

Vilde, utstillingsansvarlig har kontakt med Pets. Pets ønsker mail over alt klubben har behov for hele året. Pets fakturerer. 
Styret/komiteene jobbe med siste semester i 2024 for sponsoravtaler for hele 2025. Drøfter også om andre måter å reklamere for sponsorene våre utover vår hjemmeside.   
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